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２年生職場体験活動（９月９日～11日）
９月９日（火）～１１日（木）に２年生が大内地域と本荘地域の２３か所の企業や事業所、官

公庁などで職場体験活動を行いました。生徒たちは、「働くことの責任」や「社会の一員として
の自覚」を実感しながら、業務に取り組んでいました。
お忙しい中、活動を受け入いれていただいた皆様におかれましては、生徒一人一人に丁寧にご

指導いただきありがとうございました。今後とも、地域と学校が連携しながら、教育活動を進め
て参りますので、引き続きご支援のほどよろしくお願い申し上げます。

（うらにつづく）

大内中だより
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県中学校秋季水泳競技大会
◎水泳(秋田県立総合プール)…９月７日（日）

◯男子４００ｍ自由形 第４位入賞 工藤＊＊さん 4:51.26
◯男子２００ｍ自由形 ８位 工藤＊＊さん 2:15.74（自己ベスト）
◯男子２００ｍ背泳ぎ １１位 武田＊＊さん 2:28.19（自己ベスト）
◯男子１００ｍ背泳ぎ １５位 武田＊＊さん 1:23.94（自己ベスト）

第２回学校運営協議会
９月８日（月）午後、第２回学校運営協議会が開

催されました。
今回は、学校経営について、学校創立10周年記念

大内地域クリーンアップについて、コミュニティ・
スクール大内地域運営協議会講演会についてを中心
に協議が行われました。
学校創立10周年記念大内地域クリーンアップに関

して委員の方からは、「地域の住民が一緒に集まっ
て何かに取り組むのは良いと感じた」「地域のゴミ
を拾いながら歩くことで改めて知ることがあった」
「各町内会長が全員参加し、生徒、保護者、老人ク

ラブも参加して良い活動となった」という反省がありました。また、「みんなが集まって実施す
る方法の工夫が必要である」「事前の周知をもっと徹底した方がよい」「事前に地域の汚れてい
る場所を把握して清掃するべきである」などの建設的なご意見をいただきました。
参加した生徒代表にとったアンケートでは、「地元企業の参加もあっても良いのではないか」

というものがあり、委員の皆さんもその意見に賛同していました。
なお、第３回学校運営協議会は１月下旬を予定しています。

地域内でクマの人身事故発生！
報道や由利本荘市からの連絡でご承知のことと思いますが、９月４日（木）の１６：００頃に

大内地域新田字参ノ台地内でクマの人身事故が発生しました。
保護者の皆様におかれましては、学校からのメール連絡にご対応いただき、スクールバスの生

徒の乗車及び降車際の付き添いなど、緊急警戒にご理解とご協力をいただきありがとうございま
した。
また、生徒の皆さんも「自分の身は自分で守

る」ことを心がけ、クマ避け鈴を使用してヒト
の存在を伝えるようにして、野生動物との不要
な接触を避けるよう努めていただきました。
今回の事故に対する緊急警戒は、本日をもっ

て終了したいと思いますが、今シーズンは、ク
マのエサであるブナの実が大凶作という報道も
あり、油断できない状況がまだまだ続きます。
引き続き、細心の注意を払って行動していた

だきたいと思います。
そして、クマだけでなく、サルの民家近くで

の目撃情報も多くなっております。「さつきの
丘第14号」でも紹介しておりますが、野生動物
に遭遇した場合には「その動物を刺激せず、慌
てずに静かにその場を離れる」ようにしてくだ
さい。また、複数での行動も大切です。よろしくお願いいたします。

岩谷郵便局 由利本荘市総合体育館 菊地建設

美の国あきたネット｢特集:クマを知って､被害を防ごう!｣より

↑活動の様子を動画にし

ました。こちらのＱＲコ

ードからご覧ください。


